11168. Аэропорт
В городе, в котором расположено n домов, необходимо построить аэропорт.  Аэропорт представляет собой бесконечную прямую. Аэропорт следует построить так, чтобы среднее расстояние от домов до него было наименьшим. При этом все дома должны находиться по одну сторону от аэропорта (некоторые дома могут располагаться прямо на взлетной полосе, то есть расстояние от них до аэропорта может равняться нулю). В задаче следует установить место постройки аэропорта и найти среднее расстояние от него до домов.

Вход. Первая строка содержит количество тестов (не более 65). Первая строка каждого теста содержит количество домов n (0 < n  10000), за которой следует строк, каждая из которых содержит (x, y) координаты домов (|x|, |y|  80000).
Выход. Для каждого теста вывести его номер и среднее расстояние от аэропорта до домов с 3 знаками после десятичной запятой.
Пример входа
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Пример выхода

Case #1: 0.500

Case #2: 0.000

Case #3: 0.236

Case #4: 1.000
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вычислительная геометрия
Анализ алгоритма

Реализация алгоритма




































































































